

**LISTA TEMELOR PROPUSE PENTRU LUCRĂRILE DE  
DISERTAȚIE**

**ANUL UNIVERSITAR 2024-2025**

**PROGRAMUL DE STUDIU SERVICII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

Nr.crt.	Îndrumător științific	Tema propusă
1.	<b>Prof. univ.dr.habit Gavrilă-Ardelean Mihaela</b>	<p>Calitatea vieții și integrarea socială a grupurilor vulnerabile.</p> <p>Asistența socială în centrele de zi pentru persoanele cu handicap.</p> <p>Proiecte de dezvoltare comunitară.</p> <p>Politici și programe sociale pentru sănătate.</p> <p>Intervenția asistentului social în prevenirea HIV în rândul</p> <p>Intervenția socială pentru prevenirea bolilor.</p> <p>Integrarea socio-profesională a persoanelor cu boli psihice.</p> <p>Sanatate, intervenție și prevenție pentru comportamentele adictive.</p> <p>Servicii de asistență și reabilitare a persoanelor toxico-dependente.</p> <p>Asistența socială în bolile cronice.</p>
2.	<b>Prof.univ.dr. habil. Breaz Alina Maria</b>	<p>Analiza și structurarea categoriilor vulnerabile ale populației.</p> <p>Vârșnicii o categorie vulnerabilă.</p> <p>Legislația și adaptabilitatea ei în zona categoriilor marginalizate sau persoane adaptate legislației.</p> <p>Voluntariatul în asistența socială atât în România cât și în UE.</p> <p>Instituționalizarea vis-a-vis dezinstituționalizare persoane vulnerabile.</p> <p>Perspective instituționale și profesionale oferite grupurilor și persoanelor cu risc, domeniul probațiunii și penitenciarelor.</p> <p>Creativitatea, empatia și transparența statutului asistentului social.</p> <p>Copii, vârstnici, adulți și persoane vulnerabile din sistemul social.</p> <p>Instituții, organizații și asociații susținătoare a persoanelor vulnerabile.</p> <p>Gama largă a dependențelor, relația profesionist-beneficiar.</p>
3.	<b>Prof.univ.dr.habil. Runcan Remus</b>	<p>Percepții sociale ale sfârșitului vieții: euthanasia.</p> <p>Factori psihosociali în fenomenul de abandon al copilului.</p> <p>Integrarea socială a migranților. Perspectiva Asistenței Sociale.</p> <p>Influența educației moral-creștine în prevenirea comportamentului antisocial în școală.</p> <p>Analiza percepției masteranzilor de la Asistență Socială cu privire la efectele rețelelor sociale.</p>
4.	<b>Conf.univ.dr. Costin Alina</b>	<p>Consolidarea relațiilor familiare prin programe de terapie familială.</p>

		Măsuri integrate și intervenții interdisciplinare în protecția copilului aflat în situații de risc major.
		Relații intergeneraționale și suport familial: rolul asistenței sociale în menținerea coeziunii familiale în fața factorilor de risc.
		Provocările și oportunitățile programelor de sprijin pentru familiile monoparentale în contextul crizelor sociale contemporane.
		Rolul asistenței sociale în dezvoltarea unui climat școlar incluziv: modele de intervenție pentru elevii cu nevoi speciale și din medii defavorizate.
<b>5.</b>	<b>Conf.univ.dr. Dana Rad</b>	Evaluarea eficienței programelor de consiliere pentru dependențele de substanțe: o abordare multidisciplinară.
		Strategii de intervenție socială în reabilitarea persoanelor cu ADHD: Un studiu comparativ între medii sociale diferite.
		Tehnici de consiliere cognitiv-comportamentală în tratamentul dependenței de jocuri video la tineri: o analiză longitudinală.
		Rolul consilierii în îmbunătățirea bunăstării emoționale a persoanelor cu dependențe: Studiu de intervenție.
		Intervenții psihosociale și educaționale pentru copiii cu ADHD în școlile publice: Evaluarea eficienței programelor existente.
		Relația dintre dependențele comportamentale și consilierea psihologică în rândul adolescenților: o analiză a intervențiilor terapeutice.
		Tehnologii emergente și dependența de internet: Implicații pentru bunăstarea mentală și socială.
		Intervenții educaționale și psihologice pentru copiii cu ADHD: o perspectivă integrată asupra bunăstării.
		Managementul dependențelor în comunitate prin consiliere de grup și individuală: eficiența și provocările intervențiilor.
		Bunăstarea psihologică și strategiile de coping în rândul persoanelor cu ADHD: o cercetare aplicată.

**Decan**

Prof.univ.dr. Alina-Felicia Roman

**Director de departament**

Conf.univ.dr. Alina Costin

***NOTĂ:** La propunerea studenților tabelul poate fi completat și cu alte teme*